

Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. április 11-i rendkívüli ülésén

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Jelen vannak:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Albert Balázs
Báhidszki Gábor
Cifka János
Márki Ferenc

Fóti Péter jegyző

Távol maradó

Somfai Sándorné - igazoltan távol

Juhász Csaba polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Tájékoztatom a Testületet, hogy az osztályok visszaköltöztek az Iskola épületébe. Ezt Igazgató úr közölte velem telefonon. Többet nem tudok. Szerződéstervezet a mai napig nem érkezett. Egyetlen napirendi pontunk van. Április 15-étől lehet beadni a pályázatot a Magyar Falu Program „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” pályázaton. Érdemes lenne az elején beadni, mert úgy gondolom, hogy sokan fognak pályázni. Aki a napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2019. (IV.11) számú határozata a Tordasi Önkormányzat 2019. április 11-i ülés napirendjéről

1. Döntés a Magyar Falu Program „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” pályázatáról

Előterjesztő Juhász Csaba

- 1. Döntés a Magyar Falu Program „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” pályázatáról**

Juhász Csaba polgármester: A kiküldött anyaghoz képest egy változás történt. A belső terek felújításának pályázati összege nem 5 millió Ft, hanem 15 millió Ft. A színpad elején kialakításra kerülne egy rész, ahová görgős kocsikon padokat és asztalokat lehetne elhelyezni. A színpad két oldalában beépítésre kerülne a mélynyomó hangszóró, míg a másik hangszórót a falra szerelnénk. 90 cm-rel jönne előbbre a színpad, de megtartaná jelenlegi íves formáját. A függöny maradna a mostani helyén. A másik átalakítás pedig a hátsó részen lévő vetítoszobát érintené. Szeretnénk egy 3 méter széles galériát építeni, mellvéddel. Ennek köszönhetően a

vetítoszobából kialakításra kerülne egy külön helyiség az ifjúság számára, ami össze lenne kötve a galériával, illetve innen lehetne a rendezvények hangosítását és fényképezését megoldani. Az épületen kívül, az árkádok alatt külön feljárt építenénk ehhez részhez.

Cifka János képviselő: A színpad mögötti helyiségek nem kerültek szóba?

Juhász Csaba polgármester: Azon a részen egy öltöző, egy raktár és egy stúdió van. Jelenleg a stúdiót is raktárként használjuk. Megpróbálunk máshol helyet találni az itt található tárgyaknak, hogy újra használni lehessen a stúdiót. A pályázat másik része eszközbeszerzésre vonatkozik. Jelenleg olyan székeink vannak, amelyekből csak 2 darabot tudunk egymásra tenni, így nagyon sok helyet foglalnak el. Olyan széket szeretnénk vásárolni, amelyből 6-8 darabot lehet egymásra tenni, így jóval kisebb foglalnának el. 150 darab székre gondoltunk. Ezek még csak hozzávetőleges számok, ezt még ki lehet egészíteni. Felmerült még például, hogy a kiállításokhoz világítást építsünk ki. Vitrin vásárlására is gondoltunk, ahova állandó kiállítást lehetne elhelyezni.

Cifka János képviselő: Ezek az összegek azt jelentik, hogy ennyire nyújtjuk be a pályázatunkat? És ha nem nyerünk ennyit?

Juhász Csaba polgármester: Akkor majd megnézzük, hogy a megnyert összegből mit tudunk megvalósítani. Felmerült még sátor vásárlása. Van egy kistérségi tulajdonban lévő sátrunk, amelynek igazából nincs gazdája. Nekünk is pénzért állítják fel és már teljesen le van amortizálódva.

Cifka János képviselő: A pályázat 100% támogatottságú?

Juhász Csaba polgármester: Igen

Márki Ferenc képviselő: Hol van a tévedés? Én kétszer 5 milliós összeget látok

Juhász Csaba polgármester: A belső tér kialakításának összege nem 5 millió, hanem 15 millió

Cifka János képviselő: A Magyar Falu programban ez az egy jelent meg?

Juhász Csaba polgármester: Nem, több megjelent már, de mi csak erre az egyre szeretnénk pályázni. Amelyikeken szerettünk volna indulni – temető és utak – azok még nem jelentek meg. De ezeknél is folyik már az előkészítés.

Márki Ferenc képviselő: Szeretném, ha nem tévednénk 10 milliókat. Éger László igazgató úr miért nincs itt? Ha az ő ötlete az egész, akkor miért nem ő mondja el az elképzeléseit. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy az épület védett. Nem lehet csak úgy beépíteni az árkádokat. Most szeretnénk az Áfésszel lebontatni a beépített árkádokat, erre mi beépítjük azokat? Csúszik a színpad, mennyire befolyásolja ez az összképet? A galéria acélszerkezetű lenne? Miért nem fából készül? Mit fog elbírní? Egyáltalán szükséges-e bővíteni? Még meg sem beszéltünk semmit, és már meg van rendelve? A bővítés után el fogunk férni? Nem. Pénzügyi feladatokat érint a pályázat. Miért nem volt pénzügyi bizottsági ülés?

Báhidszki Gábor képviselő: A mostani döntés nem érinti a költségvetést. Nem kell hozzá bizottsági hozzájárulás.

Márki Ferenc képviselő: A támogatás előfinanszírozású. Hol van a 20 milliós összeg az előfinanszírozáshoz.

Juhász Csaba polgármester: Az önkormányzati telkek eladásából többletbevételünk keletkezett. Most döntöttünk 4 darab telek eladásáról.

Márki Ferenc képviselő: Hány milliót kell visszatennünk a közművek kiépítésére?

Juhász Csaba polgármester: Azzal együtt meglesz.

Márki Ferenc képviselő: Nem vagyok semmi jónak az elrontója. Ha megvan a 20 millió, akkor el kell indulni a pályázaton. De még egyszer szeretném felhívni a tervezők figyelmét az épület védettségére.

Juhász Csaba polgármester: Szerintem az előfinanszírozás nem azt jelenti, hogy az önkormányzat fizeti ki előre és majd elszámolás után valamikor megkapja a pénzt az államtól. Azt jelenti, hogy az állam előre odaadja pénzt és majd elszámolunk. Amit mondtál az az utófinanszírozás. A TOP-os pályázatoknál előre megkaptunk a pénzt.

Márki Ferenc képviselő: Ha ez így van, akkor minden rendben.

Juhász Csaba polgármester: Minden önkormányzatot padlóra küldene, ha előre ki kellene fizetnie 20-30 milliót.

Rácz József alpolgármester: Tudok olyan előfinanszírozású pályázatról, ahol a megnyert összeget 3 évvel a sikeres pályázat és sikeres megvalósítás után fizettek ki. Erre nagyon oda kell figyelni.

Juhász Csaba polgármester: Szerintem ez az utófinanszírozás. Mi a kormányzat szándéka? Támogatni az önkormányzatok fejlődését. Úgy nem tudja támogatni, hogy a megnyert összeget csak a megvalósítás után fizeti ki.

Márki Ferenc képviselő: Nem ez lenne az első eset

Juhász Csaba polgármester: Nem. De az utóbbi másfél-két évben nem ez volt a tendencia. Az összes pályázatot előre megfinanszírozták. És megvalósítás után most történik meg az elszámolás. Amikor kiderül, hogy mit nyerünk, akkor kell még egy döntés magáról a beruházásról.

Márki Ferenc képviselő: Meg a galéria formájáról is kell még döntenünk. Ne mi rontsuk el a Hangya épületet. Beszéltünk már arról, hogy az ÁFÉSZ-t megkeressük az eredeti állapot helyreállítása miatt

Juhász Csaba polgármester: Szerintem az átalakítás nagyon jó lett, nyilván ebben a szellemben valósulna meg a galéria is. Most mentem be hátra és most láttam, hogy mennyire megváltoztatták az egészet. Eltűnt minden boltív.

Márki Ferenc képviselő: Akkor tényleg fel kell szólítani az ÁFÉSZ-t az eredet állapot helyreállítására. Szerintem a galériához belsőbejáratot kellene építeni.

Juhász Csaba polgármester: A fiataloknak olyan helyiség kell, amit önállóan tudnak használni.

Cifka János képviselő: Pont a fiataloknál nem fog ez működni

Márki Ferenc képviselő: A mozigépház nem olyan hatalmas terület

Juhász Csaba polgármester: Önmagában valóban nem alkalmas külön helyiségnek.

Márki Ferenc képviselő: Hol vannak Művelődési ház székei? Több mint 200 szék volt.

Juhász Csaba polgármester: 120 szék van a nagyteremben, Van kb. 20 darab fekete összecsukható szék, amik le vannak amortizálódva.

Márki Ferenc képviselő: Most sem történt átadás-átvétel. Volt fényképezőgépe és kamerája is a Művelődési háznak. Ezek hol vannak?

Juhász Csaba polgármester: Volt átadás-átvétel. Megvannak, de már nem lehet velük normálisan dolgozni.

Márki Ferenc képviselő: Egyébként nagyon jó a pályázat, de félek az előfinanszírozástól

Juhász Csaba polgármester: Ha döntés születik és azt mondják, hogy nekünk kell előre kifizetni az összeget, és úgy látjuk, hogy nincs rá pénzünk, akkor vissza lehet adni. Semmi nem kötelező.

Márki Ferenc képviselő: Gondolkozzuk a belső bejáraton. A ház legyen nyitva! Valakinek ott kell lennie, amikor használják az épületet!

Cifka János képviselő: Meg sem vettük a lovat, de már széthajtjuk?

Juhász Csaba polgármester: Aki egyetért a pályázat beadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2019. (IV.11.) számú határozata
a Magyar Falu Program „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” pályázat
tárgyában**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt támogatási kérelmet nyújt be A Magyar Falu Program keretében „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” elnevezésű pályázati felhívásra, 20 millió Ft összegben.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére és a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő:

Juhász Csaba polgármester: Tegnap sétáltunk a településen és felmerült a Cselédházak kérdése. Ezek az épületek önkormányzati telken vannak. A házak külön helyrajzi számon vannak. Szeretnének 6 lábbon álló kocsibejárókat építeni. Gondoljuk át, hogy mit lehet tenni. Ez egy viszonylag széles telek. Megmondom a következő ülésre, hogy lehet-e itt telkeket kialakítani. Bár kérdés, hogy azt ki veszi meg. Vagy azt mondjuk, vegyék meg ők a telket, hogy gazdája legyen a területnek.

Cifka János képviselő: A megközelítés miatt utat kell kialakítani. Nem tudom pontosan hány lakás van most ott.

Juhász Csaba polgármester: 5 darab lakásról van szó.

Cifka János képviselő: Mindenképpen kell oda egy bevezető, amin keresztül meg lehet közelíteni valamennyi lakást.

Juhász Csaba polgármester: Következő ülésre küldök egy alaprajzot.

Cifka János képviselő: Ha már itt tartunk a benzinkút melletti árok karbantartása elmaradt. Nincs kitakarítva csak az első 100 méter. Nem ártana azt tovább is rendbe tenni.

Márki Ferenc képviselő: Miért csökkent a polgármesteri hivatal ügyfélfogadási ideje. Jól eldugtátok az SZMSZ módosításakor.

Fóti Péter jegyző: Én készítettem az előterjesztést. Az ülésen külön felhívtam rá a figyelmet.

Cifka János képviselő: Szóba került, hogy a dolgozók kérése volt ez, mert ha csak 5 percre is, de beugrik valaki, akkor megszakad a munkája.

Márki Ferenc képviselő: Miért nem került be a hangfelvétel a jegyzőkönyv mellékletei közé? A Pénzügyi Bizottság feladatai között benne volt a rendeletek előzetes véleményezése. Melyik bizottság véleményezi az önkormányzati rendeleteket?

Fóti Péter jegyző: A tárgy szerinti

Márki Ferenc képviselő: Kimaradt a rendeletből, hogy bizottsági véleményezés nélkül nem kerülhet rendelet a testület elé.

Fóti Péter jegyző: Hasonló szövegrész van benne.

Márki Ferenc képviselő: Kisbíróban szerepel egy mondat a fogorvosról. Nem írtátok meg, hogy ki a fogorvos, mikor rendel, mennyibe kerül. Nem lehet felhívni, nincs benne a telefonszáma.

Juhász Csaba polgármester: Korábban is volt szerződésünk és volt bemutatkozó cikk is a Kisbíróban. Korábban is fizettünk érte.

Márki Ferenc képviselő: Hol van a polgármesteri hivatal elől elbontott kovácsoltvas kerítés?

Juhász Csaba polgármester: Az udvarban.

Márki Ferenc képviselő: Tanácsolom, hogy a temető bejárati kapuja után a kerítés folytatása. Hova került a Polgármesteri Hivatal felújításakor elbontott faanyag?

Juhász Csaba polgármester: A felhasználható részét eltettük.

Márki Ferenc képviselő: Hol van a Művelődési ház által 1995-óta gyűjtött a település régiségeit tartalmazó gyűjtemény?

Juhász Csaba polgármester: Egy raktárban.

Márki Ferenc képviselő: Én is szeretném megnézni. A Művelődési Ház raktárában volt. Most nincs ott és a Tájházhoz nem került. A múltkor említetted, hogy készül a Gesztenyéről szakvélemény. Elkészült? Mennyiért?

Juhász Csaba polgármester: Nem kellett érte fizetni csak leírták, hogy mit kellene csinálni. Április ülésen napirendre kerül.

Márki Ferenc képviselő: Nagyon szép lett a parkoló. Milyen keretből, és mennyiért készült el?

Juhász Csaba polgármester: A korábbi építkezéseinkből megmaradt térkövet raktuk le. A fa oszlopokat néhány évvel ezelőtt vettük, és ahova nem szeretnénk, hogy autó álljon, ilyeneket teszünk majd le.

Márki Ferenc képviselő: Adjunk tájékoztatást, hogy a korábbi évekből megmaradt anyagokból készült el a parkoló. Milyen intézkedés történt a Jókai és Gesztenyés sarkán lévő lakóház átérésével kapcsolatban?

Juhász Csaba polgármester: Megnézzük

Márki Ferenc képviselő: A Köztársaság úton van két kocsibeálló, amelyeket el kell bontatni. Történt valamilyen lépés? Hangya sori útpadka? Mikor készül el? Az árok pedig tele van akácfatörésekkel. Meg lehetne hirdetni, hogy aki kipucolja az árkot és felteszi a padkára, akkor a brigád elszállítja. Közvilágítással kapcsolatban milyen intézkedés történt?

Juhász Csaba polgármester: Kértünk árajánlatot, az áprilisi ülésre bekerül. Egyébként beterveztünk 1 millió forintot erre a célra a költségvetésbe.

Márki Ferenc képviselő: Milyen intézkedés történt a gépjárművek úttesten történő tárolásával kapcsolatban?

Fóti Péter jegyző: Nem történt intézkedés

Márki Ferenc képviselő: Felháborító, hogy mi folyik a településen. Sok pénz folyik be közterület-használati díjakból? Arany János utca 5 számra milyen engedély került kiadásra?

Juhász Csaba polgármester: Megkapta a felszólítást, egyébként szépen épülünk, fejlődünk.

Márki Ferenc képviselő: Az egyik vesszőparipám a temető. A gyereksírokhoz felnőtt sírt tettek. A szociális sírhely táblában urnának helyeznek el. Ez másokra történő rátemetés.

Juhász Csaba polgármester: A sírhelynyilvántartást folyamatosan vezetjük.

Márki Ferenc képviselő: Milyen fakivágási engedély került kiadásra a Sport utcába és a Gesztenyésre?

Juhász Csaba polgármester: A Sport utcában az önkormányzat vágatta ki a veszélyes fákat.

Márki Ferenc képviselő: Kérhetném erről a szakvéleményt? Visszametszéssel meg lehetett volna menteni a fát. És hol van a fa?

Juhász Csaba polgármester: A fát elvitte, aki kivágta.

Rácz József alpolgármester: Az Erdőmajori úton keresztül termelik be a kukoricát, ezzel tönkre teszik az utat.

Márki Ferenc képviselő: Ha az közút, akkor nem tudod lezárni

Juhász Csaba polgármester: Nincs ott út

Cifka János képviselő: Táblákat ki lehet tenni, de ennek csak akkor van értelme, ha azt valaki be is tudja tartatni.

Rácz József alpolgármester: Térkép szerint nincs ott út, lehet más felé is menni.

Juhász Csaba polgármester: Ha nincs út, akkor sorompóval el lehet zárni.

Márki Ferenc képviselő: Mezőgazdasági területet érintő út. Nem zárható le és súlykorlátozást sem vezethető be.

Juhász Csaba polgármester: További kérdés? Nincs. Az ülést 19.00-kor bezárom.

Kmf



